

Žádost o informace dle zákona 106/1999 sb.

Vážený pane starosto,

Ve smyslu zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím žádáme o následující informace.

1/ Obdrželi jsme informaci od pana [REDAKCE], který i nadále vystupuje jako předseda osadního výboru obce Dobříčkov, a který zastupuje občany Dobříčkova v úředních jednáních například se silničním a správním úřadem v Benešově (podání společné námítky proti zajištění bezpečnosti silničního provozu) a s vámi

„Ahoj K***,

přiznám se k určitému překvapení. Chápu dobře, že usiluješ o nějakou výjimku z dopravního řešení, které vzniklo na váš popud? Tomu nerozumím. V každém případě já nejsem příznivcem výjimek, preferuji systémová řešení, která jsou společensky přínosná. Proto budeme s občany Dobříčkova a se zástupci obce Postupice usilovat o bezpečné řešení přejezdu, které by umožnilo zprůjezdnění celé komunikace, o které mluvíš.....“

Rodina [REDAKCE], [REDAKCE], [REDAKCE] a obě rodiny [REDAKCE] otevřeně veřejně deklarovali, že dopravní značení budou ignorovat, což dělají a komunikace využívají stejným způsobem jako od roku 2009, kdy pan Půta schválené dopravní značení odstranil a postupně ho nahrazoval dopravními značkami dle potřeb výše uvedených a zároveň „uděloval“ výjimky. Toto nám opět tvrdil pan [REDAKCE] s tím, že jejich rodina se dopravním značením prostě řídit nebude. I s ohledem na chování a jednání pana [REDAKCE], který na nás osobně útočí a veřejně nás vyzývá opět k různým řešením dle jeho příkazů v našich čistě osobních a soukromých věcech, a navíc tedy dle jeho slov jedná jménem občanů Dobříčkova, přičemž ale odmítá specifikovat jejich jména, tak jsme bohužel doslova dotlačeni řešit věci právní cestou.

1/ Nicméně vás žádáme o poskytnutí informace, **kteří konkrétní osoby, a v kterých konkrétních věcech jednají s panem [REDAKCE] jako zmocněncem občanů Dobříčkova za obec.** Zároveň vás žádám o informaci, **kteří konkrétní osoby pan [REDAKCE] zastupuje a na základě jakého právního titulu (plná moc, zplnomocnění,** osadní výbor, jak jsme téměř detektivní činností zjistili nikdy neexistoval a neexistuje, přesto někteří obyvatelé Dobříčkova žijí v iluzi, že pan [REDAKCE] je vaše prodloužená ruka a dokonce mu říkají „malý starosta“, a že tedy jedná na základě jemu z moci úřadu svěřené moci).

2/ Vzhledem k tomu, že jste několik let i přes naše intervence odmítal vrátit na místo platné dopravní značky, které pan Půta odřízl a dal tam jiné neplatné s tím, že vaším argumentem bylo, že ekonomické zájmy pana [REDAKCE] a jeho rodiny (aby byla zachována zkratka k jeho hnojišti přes obec) jsou nadřazeny naší bezpečnosti i bezpečnosti ostatních účastníků silničního provozu a neváhal jste nám v této věci zcela bezprecedentně vyhrožovat, vás žádám o vyjádření obce, **zda i nyní nadřazujete něčí zcela subjektivní pohodlí a ekonomické zájmy nad zájmy bezpečnosti provozu?** Pokud je tedy pan [REDAKCE] ten, kdo zde bude řešit dopravní bezpečnost proti naší vůli, **z jakých důvodů s ním obec spolupracuje a takto postupuje? Proč konkrétně s ním, když s námi odmítáte hořit jinak než písemně a na základě žádostí o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím?** Pan [REDAKCE] i pan [REDAKCE] mají domy a zemědělský provoz zcela mimo tuto trasu, jediný koho se tedy může týkat jsou obě rodiny [REDAKCE] a pro ně již nyní existuje řešení. To že ho nevyužívají a preferují nedodržování dopravního značení je samozřejmě jejich věc. Ostatních se úprava provozu, respektive dostupnosti jejich nemovitostí nijak nedotkla a mohou nadále v klidu využívat krajskou komunikaci, což koneckonců měli dělat po celou dobu od roku 2009, kdy pan Půta odřízl platné dopravní značení zákaz vjezdu.

Opětovně vás vyzýváme, abyste občanům Dobříčkova oficiálně sdělil, že žádný osadní výbor v Dobříčkově nikdy neexistoval a neexistuje a pan [REDAKCE] jedná čistě jako soukromá osoba.

Aby to bylo nezpochybnitelným způsobem, můžete třeba požádat pana [REDACTED], aby třeba zase svolal schůzi svého osadního výboru, kde to můžete vyhlásit a tím tak jeho činnost nezpochybnitelně ukončit. Formu ale samozřejmě necháváme na vás, nejsme pan [REDACTED], abychom někomu „přikazovali“, co a jak musí, smí, má... dělat, a to i přesto, že vy jste na rozdíl od nás úřední osoba, placená z obecního rozpočtu. Doufám, že chápete, že chování pana [REDACTED] překročilo únosnou mez stejně jako pana [REDACTED] v minulosti! Považovali jsme ho za „neškodného obecního kašpárka“, ale od doby, kdy zasahuje do našich osobnostních práv a soukromí a odvážil se ohrozit svým jednáním naši osobní bezpečnost je toto nadále nepřijatelné a zaujmeme vůči němu a těm, které údajně zastupuje tvrdý postoj.

Tyto informace nám prosím poskytněte v elektronické/písemné/ formě na doručovací adresu tedy tento email tzn. [REDACTED] a [REDACTED], který je zároveň adresou určenou pro doručování písemností.

Děkuji s pozdravem

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]